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T E C H N I S C H E  DA T E N
SPEAKER SYSTEM 2.1 mit virtualisiertem Dolby Atmos

MAX. AKUSTISCHE LEISTUNG 96.4dB

FRONT FIRING DRIVERS 2 x 2,25"-Aluminium-Konus-Treiber

UPFIRING DRIVERS 2 x 4" Papierkonus-Tieftöner mit hoher Ausgangsleistung

GEHÄUSE Versiegelt - Kunststoff, Holz, Metall

SYSTEM POWER 100W RMS

FREQUENZGAN 45Hz - 20kHz

EINGÄNGE HDMI eARC • Bluetooth • USB-C •Optisch-Digital

AUSGÄNGE Subwoofer (RCA) Output

ABMESSUNGEN 3” (76mm) H x 28” (711mm) W x 5” (127mm) D

FINISH Ebenholz-Vinyl

SPANNUNG 100-240V 50/60Hz Internal Power Supply

GEWICHT 4.54kg

LIEFERUMFANG (1) BLE Blacklit Fernbedienung

(1) 2.0m IEC Stromkabel  (Region Specific)

(1)  1.5m HDMI Kaberl 

(2) AAA Batterien

((2) L-förmige Montagehalterungen

 (1) Montagematerial

(1) Benutzerhandbuch

MONTAGEMÖGLICHKEITEN 1/4"-20 Gewinde

Inklusive Wandhalterungen mit geringer Tiefe

All specifications are subject to change without notice. Group, Inc. Klipsch and Tractrix are registered trademarks of Klipsch Group, Inc. A wholly-owned subsidiary of Voxx International Corporation.

Erweitern Sie Ihre Klangreise mit Flexus, unserem hochmodernen Soundsystem, das 
sorgfältig entwickelt wurde, um Sie in ein unvergleichliches Klangvergnügen zu 
entführen. 

FLEXUS SOUND SYSTEM - BUILD YOUR SOUND, YOUR WAY!
Das Flexus-Soundsystem besteht aus den Soundbars Flexus Core 100 und 200, einem 
Paar kompakter drahtloser Surround-Lautsprecher (SURR 100) und einem 
leistungsstarken Subwoofer (SUB 100). Wir bieten Ihnen die Flexibilität, Ihr eigenes 
umfassendes Audiosystem zu erstellen, indem Sie der Soundbar ein Paar Surround-
Lautsprecher und einen oder zwei Subwoofer hinzufügen, um eine umfassende 
Klanglandschaft zu schaffen, die Filme, Musik und Spiele wie nie zuvor zum Leben 
erweckt.

SOLIDES FUNDAMENT: 2.1-KANAL-SOUNDBAR
Diese 2.1-Kanal-Soundbar mit außergewöhnlicher Akustik und Klipsch-eigener 
Übertragungstechnologie ist der erste Schritt zum Aufbau des gesamten Home-
Entertainment-Systems Ihrer Träume. Der Flexus Sub 100 Subwoofer und die Surr 100 
Surrounds funktionieren ausschließlich mit den Flexus Core 100 und 200 Soundbars.

RÜSTEN SIE IHR TV-GERÄT GANZ EINFACH MIT HDMI-EARC FÜR DIE SOFORTIGE 
ÜBERTRAGUNG AUF 
Dank des HDMI-earc-Anschlusses können Sie die Flexus Core 100 Soundbar an Ihren 
Fernseher anschließen (Ihr Fernseher muss e-arc-kompatibel sein) und sich in ein Reich 
entführen lassen, in dem der Klang keine Grenzen kennt. 

DOLBY ATMOS FÜR IMMERSIVEN, MEHRDIMENSIONALEN KLANG
Der Flexus Core 100 wurde für die Verarbeitung der neuesten Filme, Serien und Spiele 
entwickelt und verfügt über die Dolby Atmos-Verarbeitungstechnologie, um Ihr 
Fernseherlebnis zu verbessern. 

INDIVIDUELL ABGESTIMMTER KLANG, BESTER BASS DER KLASSE
Dieser 2.1-Soundbar ist mit zwei von Klipsch-Akustikern fein abgestimmten 2,25-Zoll-
Aluminiummembran-Treibern und zwei eingebauten 4-Zoll-Subwoofern für 
erstklassige Bässe ausgestattet. Für diejenigen, die mehr Bass mögen, können 1 oder 
2 Subwoofer Flexus Sub 100 kabellos hinzugefügt werden.

KLIPSCH ÜBERTRAGUNGSTECHNOLGIE FÜR ULTIMATIVE KONNEKTIVITÄT
Klipsch-Übertragung, die drahtlose Technologie von Klipsch, verbindet alle Flexus 
Produkte (Soundbars, Surrounds, Subwoofer) schnell und ohne Latenz. 

GESTYLT FÜR JEDE ÄSTHETIK
Die Klipsch Flexus Core 100 wurde bis auf den letzten Millimeter sorgfältig mit 
hochwertigen Materialien, durchdachtem Design und kalkulierter Technik für eine 
Produktfamilie entwickelt, die sich jedem Raum und jeder Ästhetik anpasst.

UMWELTBEWUSSTE VERPACKUNG 
Wir sind bestrebt, großartigen Sound für Generationen zu liefern - deshalb sind 
unsere Verpackungen umweltfreundlich und mit Rücksicht auf die Minimierung der 
Emissionen gestaltet.
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FLEXUS CORE 100
KOMPAKTE DOLBY ATMOS SOUNDBAR

Das Klipsch Flexus System wurde von unseren Ingenieuren bei der 
Schwesterfirma Onkyo sorgfältig geprüft und durchlief mehr als 1.000 strenge 
Tests, um eine fantastische Audioleistung und hervorragende 
Anschlussmöglichkeiten zu gewährleisten.
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